
ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia vinte de março de dois mil e 

dezoito, sob a presidência do Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às vinte e uma horas e quinze 

minutos. Foi executado o Hino de Patrocínio. A mensagem bíblica foi lida pelo Sr. Ver. Rogério 

Moreira Silva (Rogério Nelis). Estavam presentes, na primeira chamada, os (as) Srs. (as) 

Vereadores (as): Sra. Ver.ª Adriana Fátima de Paula Magalhães; Sr. Ver. Prof. Alexandre Vitor 

Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da 

Silva Carvalho; Dr. José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene 

Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Roberto Margari de Souza 

e Rogério Moreira Silva (Rogério Nelis). Foram justificadas as ausências do Sr. Ver. Pastor 

Alaércio Rodrigues Luzia e da Sra. Ver.ª Raquel Aparecida Rezende Morais. 2ª (SEGUNDA) 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Processo de Lei nº 143/2018 (PL 07/2018), 

que Autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel pertencente ao patrimônio municipal e dá outras 

providências (estrada de acesso ao aeroporto) (autor: Prefeito Municipal). O Sr. Ver. Roberto 

Margari sugeriu uma Emenda Verbal para fins de retificação, vez tratar-se da Av. Ver. Manoel 

Carlos de Jesus - Manelico. Emenda APROVADA por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade. ORDEM DO DIA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. Processo de Lei nº 

146/2018 (PL 12/2018), que dispõe sobre a autorização de dispensa do chamamento público para 

conceder auxílio às entidades de assessoramento: conselho central de patrocínio SSVP, ACEI – 

Associação dos Centros Educacionais Infantis de Patrocínio e APAC – Associação de Proteção e 

Assistência aos Condenados de Patrocínio” – objetivando o atendimento na área social e dá 

outras providências (autor: Prefeito Municipal). Requerimento de votação em regime de urgência 

APROVADO com 13 (treze) assinaturas. Pareceres pela tramitação APROVADOS por 

unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. Processo de Lei nº 147/2018 (PL 

13/2018), que dispõe sobre a autorização de dispensa do chamamento público para conceder 

auxílio às entidades de atendimento ao idoso: APEJ – Associação Patrocinense Eterna Juventude 

3ª Idade E Centro Comunitário Padre Damião – Objetivando O Atendimento Na Área Social e dá 

outras providências (autor: Prefeito Municipal). Requerimento de votação em regime de urgência 

APROVADO com 13 (treze) assinaturas. Pareceres pela tramitação APROVADOS por 

unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. Processo de Lei nº 148/2018 (PL 

14/2018), que dispõe sobre a autorização de dispensa do chamamento público para conceder 

auxílio às entidades de atendimento à dependentes químicos: sociedade de apoio e recuperação 

de dependentes químicos – AMARAVIDA e Comunidade Terapêutica Cristo Redentor – 

objetivando o atendimento na área social e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). 

Requerimento de votação em regime de urgência APROVADO com 13 (treze) assinaturas. 

Pareceres pela tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade. Processo de Lei nº 149/2018 (PL 15/2018), que dispõe sobre a autorização de 

dispensa do chamamento público para conceder auxílio às entidades de benefício 

socioassistenciais: Associação Beneficente Reverendo Saulo de Castro Ferreira – ABESCAF, 



União Fraterna Ensinamentos de Jesus, ACCAMP – Associação de Combate ao Câncer no Alto e 

Médio Paranaíba, Projeto de Ação Social – PAS, Clube das Acácias Luz e Humanidade, AVP – 

Associação de Voluntárias de Patrocínio e HJ VIVER – objetivando o atendimento na área social 

e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). Requerimento de votação em regime de 

urgência APROVADO com 13 (treze) assinaturas. Pareceres pela tramitação APROVADOS por 

unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. Processo de Lei nº 150/2018 (PL 

16/2018), que dispõe sobre a autorização de dispensa do chamamento público para conceder 

auxílio às entidades de atendimento direto à criança e adolescente: Fundação Padre Eustáquio 

“Casa da Menina”, Lar da Criança de Patrocínio, Obras Sociais São José – OSSJ – projeto CRE-

SER, Patronato Berlaar Coronel João Cândido, União Espírita Cristã “Hilton Gonçalves Dias” – 

objetivando o atendimento na área social e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). 

Requerimento de votação em regime de urgência APROVADO com 13 (treze) assinaturas. 

Pareceres pela tramitação APROVADOS por unanimidade. Processo APROVADO por 

unanimidade. Processo de Lei nº 151/2018 (PL 17/2018), que dispõe sobre a autorização de 

dispensa do chamamento público para conceder auxílio às entidades CIAAP – Centro de 

Integração e Apoio ao Adolescente de Patrocínio, APAE – Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais e Casa do Idoso Recanto São Vicente – objetivando o atendimento na área social e 

dá outras providências (autor: Prefeito Municipal). Requerimento de votação em regime de 

urgência APROVADO com 13 (treze) assinaturas. Pareceres pela tramitação APROVADOS por 

unanimidade. Processo APROVADO por unanimidade. O Sr. Presidente declarou, em nome de 

Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada 

pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em 

vinte de março de dois mil e dezoito. 

Edna Maria de Lima Silva 


